

«Звуки музыки» - Программа имеет художественную направленность и рассчитана на стартовый уровень освоения музыкального искусства.

Данная дополнительная общеразвивающая программа направлена на вокальное воспитание, которое оказывает влияние на эмоционально-эстетическое развитие личности ребёнка, удовлетворение индивидуальных потребностей в нравственном (художественно-эстетическом) развитии; формирование и развитие творческих способностей обучающихся.

Уровень освоения программы – стартовый. В результате освоения содержания программы происходит гармонизация интеллектуального и эмоционального развития личности обучающегося, формируется целостное представление о мире, развивается образное восприятие и через эстетическое переживание и освоение способов творческого самовыражения осуществляется познание и самопознание. Предлагаемая программа рассчитана на 1 год обучения, 72 часа в год. Форма обучения – очная. В группе до 25 человек.

«Настольный теннис» - Программа по настольному теннису разработана для учащихся 5-9 классов на основе нормативных документов Министерства образования и науки Российской Федерации. Занятия настольным теннисом помогают учащимся повысить уровень своего физического развития и укрепить здоровье. Наличие постоянной борьбы, которая ведётся с помощью естественных движений, сопровождающихся волевыми усилиями, оказывает самое разностороннее воздействие на психическую, физиологическую и двигательную функции человека. Выполняя большое количество разнообразных движений в различном темпе, направлениях, с различным напряжением, человек получает благотворное воздействие на внутренние органы и системы организма. Предлагаемая программа рассчитана на 1 год обучения, 68 часов в год. Форма обучения – очная. Возраст 10-15 лет. В группе до 20 человек.

«Основы психологии общения в начальной школе» - Программа направлена на развитие познавательной сферы школьников. Именно познавательное развитие обеспечивает основу успешности школьного обучения. Актуальность данной программы заключается в том, что особое значение работа по психологическому развитию младших школьников приобретает в свете полученных в последнее время в психогенетике и психофизиологии данных о роли именно в данный период онтогенеза (младший школьный возраст) индивидуальной среды, условий жизни ребенка в развитии и совершенствовании нейрофизиологических и психологических процессов, составляющих психофизиологическую основу его умственного развития. Предлагаемая программа рассчитана на 1 год обучения, 68 часов в год. Форма обучения – очная. Возраст 6-8 лет. В группе до 15-18 человек.

ОФП - Программа предусматривает проведение теоретических и практических учебно-тренировочных занятий, обязательное выполнение контрольных упражнений и участие в спортивных соревнованиях. Теоретические сведения сообщаются в процессе практических занятий. Содержание учебно-тренировочной работы в секции отвечает требованиям данной программы с учетом местных условий и индивидуальных особенностей школьников. Основой занятий являются развитие физических качеств человека: быстрота, ловкость, сила, гибкость, выносливость. Занятия в секции общедоступны благодаря разнообразию ее видов, огромному количеству легко дозируемых упражнений, которыми можно заниматься повсюду и в любое время года.

Предлагаемая программа рассчитана на 1 год обучения, 72 часа в год. Форма обучения – очная. Возраст 15 лет. В группе до 20 человек.

«Ступени творчества» - В содержание программы «Ступени творчества» включена работа с различными материалами, изучение разных технологических приемов их обработки, что расширяет круг возможностей воспитанников, развивает пространственное воображение, эстетический вкус, творческие способности. Актуальность заключается в том что, приобретая теоретические знания и практические навыки работы с разными материалами, дети не только создают своими руками полезные изделия, но и познают радость творчества. Творческий подход к работе, сформированный в процессе занятий, дети перенесут в дальнейшем во все виды общественно-полезной деятельности. Программа рассчитана на 4 года обучения. Возрастная группа 6-11 лет.

«Юные музейщики» - Уникальная среда школьного музея позволяет интегрировать содержание, формы организации общего и дополнительного образования, формировать предметные, межпредметные и ключевые компетенции школьников, развивать навыки межличностной коммуникации, расширить образовательное пространство школы через привлечение ресурсов окружающего социума. Программа предполагает изучение методики исследовательской, фондовой, культурно-образовательной и экспозиционной работы. Занятия строятся с учетом сочетания работы в классе, посещение экспозиций школьного музея и музеев города, а так же самостоятельной творческой работы учащихся. Программа рассчитана на 1 год обучения. Общее количество часов в год – 72 часа. Возрастная группа 11- 15 лет.